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NAvVODILA

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 6, na razpolago
pa imate 120 minut.
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1. (20) Pred nami sta modra in rdec¢a vrecka. V modri vrecki je 5 ploscic s stevili
2,5,6,8 in 9, v rdeci pa pet ploscic, na katerih so zapisana Stevila 2,3,8,8 in 9.

a. (10) Koliko razli¢nih petmestnih stevil lahko sestavimo iz ploséic iz modre vrecke,
¢e neposredno za ploscico s Stevilom 9 ne sme stati ploscica s sodo stevko?

b. (10) Sedaj na mizo stresemo vse ploséice iz obeh vreck. Koliko razliénih de-
setmestnih §tevil lahko sestavimo iz vseh ploscic?
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2. (20) V vsakem zaboju breskev je 20 % gnilih. Janez in Metka kupita 2 taksna
zaboja s po 25 breskvami.

a. (10) Janez prelozi naklju¢no 2 breskvi iz prvega v drugi zaboj. Metka naklju¢no
izbere breskev iz prvega (sedaj manjSega) zaboja. Dolo¢i verjetnost, da je njena
breskev gnila.

b. (10) Janez prelozi 5 breskev naklju¢no iz prvega v drugi zaboj. Dolo¢i verjetnost,
da je v preostanku prvega zaboja vsaj ena gnila breskev.
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3. (20) Iz mnozice {1,2,...,n} (n > 3) nakljutno izberemo tri Stevila. Vsaka
podmnozica treh Stevil naj bo enako verjetna. Oznac¢imo najmanjSe od izbranih treh
Stevil z X, srednje z Y in najveéje z 7.

a. (10) Izracunajte P(X = k) zak =1,2,...,n— 2.

b. (10) Izrac¢unajte P(Y = k) za k =2,3,...,n — 1.
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4. (20) V skatli so listici s 8tevili 0, 1, 1 in 2. Oznacimo z S, vsoto n Stevil na
naklju¢no izbranih listi¢ih. Izbire so neodvisne z vracanjem.

a. (10) Izracunajte P(S, =k) za k =0,1,...,2n.
Namig: Uporabite rodovne funkcije.

b. (10) Ocenite P(S5y = 50) z uporabo centralnega limitnega izreka.
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5. (20) Porazdelitev slu¢ajnih spremenljivk X in Y je dana s tabelo:
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a. (10) Dolocite stevilo a tako, da bo E(Y|X = 2) = 3.

b. (10) Dolocite stevila a,b in ¢ tako, da bo E(Y|X) = X + 1.



Verjetnost in statistika, 2000/2001, P. GreSak, M. Perman

6. (20) V elektricnem brivniku moramo baterije obasno zamenjati. Brivnik za de-
lovanje potrebuje eno baterijo. V povprecju traja baterija 4 tedne s standardnim
odklonom 1 teden. Trajanja posameznih baterij so med sabo neodvisne slu¢ajne spre-
menljivke.

a. (10) Izracunajte priblizek verjetnosti, da bo 28 baterij skupaj trajalo ve¢ kot dve
leti. Vzemite, da ima leto 52 tednov.

b. (10) Najmanj koliko baterij potrebujemo, ¢e naj bo verjetnost, da bo zaloga
dovolj za dve leti delovanja brivnika, vsaj 0,957



